

---

## **Перед судом предстанет житель Абанского района, обвиняемый в убийстве двух женщин**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя Абанского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а, д» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное с особой жестокостью). Следствием установлено, что 15 декабря 2013 года в поселке Абан между супругами произошел конфликт, в результате которого 29-летняя женщина отказалась пустить мужа, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, в их частный дом. Позднее мужчина проник в жилище через окно, причинив супруге и ее матери многочисленные ножевые ранения, ставшие смертельными. Преступление было совершено на глазах у двух малолетних детей, несмотря на это злоумышленник свою вину не признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи, с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июня 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/682550>